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آربلوا: این اعتراض‌ها از طرف دشمنان است

 حتی برتری 2-0 رئال برابر لوانته 
علیه  سوت‌ها  نشد  باعث  نیز 
وینیسیوس و بلینگام متوقف شود. 
هواداران رئال مادرید بلند و واضح 
موضع خود را بیان کردند و مقصران 
شکست پروژه هیجان‌انگیزی که 
با ژابی شروع شده بودند را نشان 
دادند: وینیسیوس، ژابی و فلورنتینو 

. ز پر
برنابئو همیشه در این‌گونه لحظات 
انعطاف‌ناپذیر بوده اما این بار شدت 
و مدت اعتراضات حیرت‌انگیز بود. 
تا سوت پایان بازی وینیسیوس و 
جود هو شدند و هر بار تصویر پرز 
به نمایش درآمد نیز سوت‌ها به 
صدا درآمدند. بنرها علیه پرز نیز در 
ورزشگاه به چشم می‌خورد که او را 

ترغیب به استعفا می‌کردند.

در برنابئو، رونالدو و زیدان نیز هو 
شده‌اند و این اصاً اتفاق عجیبی 
نیست اما هر دو فوق ستاره پس از 
شنیدن سوت‌های اعتراضی واکنشی 
یکسان نشان دادند. به قدری 
درخشیدند که دیگر جای اعتراضی 
باقی نماند اما درباره وینیسیوس 
و بلینگام نمی‌توان چنین ادعایی 

. شت ا د
تا قبل از گل اول رئال، وینیسیوس 
یکی از بدترین روزهایش را داشت 
و بلینگام نیز با چند پاس اشتباه 
و عصبانیت مداوم، نشان داد که 
تحت تأثیر اعتراضات قرار گرفته 
است. تنها پس از پیش افتادن رئال 
و افزایش روحیه تیمی بود که هر دو 
نمایش بهتری ارائه دادند اما برنابئو 
فریب نخورد و به سوت زدن ادامه 
داد. هوادار خشمگین رئال هشداری 
جدی به هر دو داده است و باید دید 
واکنش در بازی‌های بعدی چگونه 

خواهد بود.
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یونایتد را رقم زد

یکی از معدود نقاط تاریک کارنامه پپ 
گواردیولا در منچسترسیتی، زمانی بود 
که تیم او به مصاف منچستریونایتد 
اوله گونار سولشر می‌رفت. سرمربی 
نروژی با سیستم مبتنی بر دفاع فشرده 
و ضدحمات سریع، به خوبی پادزهر 
تاکتیکی پپ گواردیولا را بلد بود و در ۶ 
بازی لیگ برتری مقابل سیتی به رکورد 
فوق‌العاده سه برد، یک تساوی و تنها دو 
شکست دست پیدا کرده بود. از زمان 
جدایی سولشر از یونایتد، دیگر خبری 
از پادزهر تاکتیکی گواردیولا در دربی‌های 
شهر منچستر نبود تا اینکه دستیار و مغز 
متفکر کادر فنی تعویضی طلایی نروژی 
سرالکس فرگوسن یعنی مایکل کریک به 
یونایتد برگشت. کریک در اولین تجربه 
خود روی نیمکت یونایتد بحران‌زده، با 
بازگشت به سیستم موردعلاقه خود یعنی 
۱-۳-۲-۴ و تمرکز روی ضدحملات ویرانگر، 
کاری کرد کارستان و توانست پپ را در یک 

بازی کاملاً برتر کیش و مات کند.
 

مایکل ناجی خواهد بود؟
بازگشت به سیستم چهار دفاعه، حضور 
برایان امبومو در نوک پیکان خط حمله، 
بازگشت آماد دیالو و مهاجم کامرونی از 
جام ملت‌های آفریقا، حضور مؤثر هری 
مگوایر در قلب خط دفاعی و نزدیک‌تر 
بازی کردن برونو فرناندز به دروازه حریف، 
یک شوک مثبت به یونایتد در تقابل 
با سیتی پپ بود. کریک خوش‌شانس 
بود که توانست در اولین بازی خود، از 

زوج مگوایر-مارتینز و ستاره‌های آفریقایی 
خود استفاده کند و علاوه بر آن، مقابل 
تیمی به میدان رفت که می‌توانست 
برابر آن از فوتبال واکنش‌گرا استفاده 
کند. در سال‌های اخیر، یونایتد با تمام 
سرمربیان ناکام خود لحظات درخشانی 
مانند این پیروزی مقابل سیتی برابر 
تیم‌هایی داشته که میل بالایی به حفظ 
مالکیت توپ و بازی کنش‌گرا دارند. 
با این حال مشکل اصلی یونایتد در 
این سال‌ها، بازی مقابل تیم‌های نیمه 
دوم جدول بوده که توپ را به یونایتد 
می‌دهند و برابر آنها از دفاع فشرده 
استفاده می‌کنند؛ نشان به این نشان 
که یونایتد در مقابل هر شش تیم پایین 
جدول، تن به نتیجه تساوی داده است.

با وجود تردیدها درباره ادامه راه اما 
می‌توانند  منچستریونایتد  هواداران 
به کریک تا پایان فصل اعتماد کنند. 
هافبک خوش‌فکر سال‌های نه‌چندان 
دور شیاطین سرخ، با ترکیب عاقلانه و 
استفاده درست از پاتریک دورگو در سمت 
چپ خط حمله، بهترین نمایش این 
فصل یونایتد را رقم زد و حتی نتیجه دو بر 
صفر برابر سیتی نیز بیانگر تفاوت کیفیت 
دو تیم در اولدترافورد نیست. یونایتد دو 
بار تیرک دروازه را به لرزه درآورد، سه گل 
مردود زد و چندین بار نیز با واکنش‌های 
فوق‌العاده دوناروما مواجه شد؛ اتفاقاتی 
که می‌توانست یکی از بهترین بردهای 
منچستریونایتد در تاریخ دربی را رقم 
بزند؛ آن هم در حالی که چهار بازی آخر 
یونایتد با آموریم و فلچر حتی با یک 
پیروزی هم همراه نبود. چالش بعدی 
یونایتد، تقابل با آرسنال صدرنشین در 
ورزشگاه امارات خواهد بود و شاید همین 
توانایی یونایتد در بازی واکنش‌گرا، بار 
دیگر مثل این بازی معادلات کورس 

قهرمانی را دچار تغییر کند.

این تیم پپ لایق قهرمانی نیست 

چوب جادویی کریک در تئاتر رؤیاها 
گزارش یک

دوشنبه    29 دی 1404  شماره 8030

فدرر: فشاری روی مسی وجود ندارد
راجر فدرر اسطوره سوئیسی تنیس جهان، در 
تمجیدی صمیمانه از لیونل مسی گفت: »طرفدار 
پروپاقرص او هستم و امیدوارم بتواند در جام جهانی 
۲۰۲۶ با یک پایان رؤیایی از فوتبال خداحافظی 
کند.« فدرر گفت: »فقط یک بار او را دیدم و با 
والدینش در تیگره آشنا شدم، زمانی که مقابل 
خوان مارتین دل پوترو )تنیسور آرژانتینی( بازی 
کردم. راستش را بخواهید، لئو را به عنوان یک 
شخص، خیلی خوب نمی‌شناسم. مقایسه ما دشوار 
است. او کارهای شگفت‌انگیزی را در فوتبال انجام 
داده است و من از طرفداران پروپاقرص او هستم. 
اینکه چطور او بر فوتبال مسلط شد و آن را تغییر 
داد، باورنکردنی است. خوشحالم که او جام جهانی 
را فتح کرده است و در جام جهانی پیش رو هیچ 
فشاری نخواهد داشت، اگرچه بازی در جام جهانی 
همیشه فشار زیادی دارد. من طرفدار او خواهم بود. 
سوئیس هم به جام جهانی صعود کرده است و به 
همین خاطر فکر می‌کنم بتوانم در جام جهانی 
حضور داشته باشم. امیدوارم مسی پایانی را که 
می‌خواهد برای دوران حرفه‌ای‌اش داشته باشد.«

 لوکاکو: چند ماه گذشته 
مثل جهنم بود

روملو لوکاکو، مهاجم ۳۲ ساله بلژیکی، می‌خواهد 
پس از جام جهانی آینده همچنان به حضور در 
تیم ملی کشورش ادامه دهد. مهاجم ناپولی این 
هدف را در مصاحبه اختصاصی با سایت بلژیکی 
HLN گفت. لوکاکو در مسیر بهبودی است. بهترین 
گلزن تاریخ شیاطین سرخ اکنون دوباره در ناپولی 
پا به توپ شده است. انتظار می‌رود که او به‌زودی 
به تمرین‌های گروهی بازگردد. ناپل تمایلی به 
پیش‌بینی زمان بازگشت قطعی لوکاکو به شرایط 
ایده‌آل ندارد. این مهاجم گفت که از بازگشتش 
خاطرجمع است: »چند ماه گذشته جهنم بوده 
است ولی بدون شک به جام جهانی خواهم رسید. 
رفته‌رفته به میادین بازخواهم گشت و عجله‌ای 
ندارم. هدف من بازی در یک تورنمنت مهم دیگر 
است. اینکه آن تورنمنت جام ملت‌های اروپا ۲۰۲۸ 
باشد یا جام جهانی ۲۰۳۰ هنوز مشخص نیست.«

اجبار بازیکنان به مشارکت در خیریه
فنرباغچه از راه‌اندازی یک برنامه حمایت اجتماعی 
برای کودکان خانواده‌های محروم خبر داد. اکنون 
فوتبالیست‌ها یک‌درصد از حقوق‌شان را به این 
برنامه اهدا خواهند کرد. در بیانیه‌ای که این باشگاه 
منتشر کرده، آمده است: »ما مسئولیت اصلی‌مان را 
نه تنها در زمین بازی که در تمام جنبه‌‌های زندگی 
مهم می‌دانیم و باید مسئولیت‌پذیر باشیم و به 
جامعه کمک کنیم و منبع امیدی برای آینده باشیم. 
ما در راستای این هدف در حال راه‌اندازی یک پروژه 
اجتماعی هستیم. ما می‌خواهیم فنرباغچه در 
قلب کودکانی که آینده خود را با امید می‌سازند، 

بماند.« زنده 
فنرباغچه از جذب بازیکنانی که موافق شرکت در این 
پروژه نیستند، خودداری خواهد کرد و تمام بازیکنان 
این تیم موظف هستند دست‌کم یک‌درصد از حقوق 

دریافتی‌شان را به این پروژه اختصاص دهند.

حضور خمس و برد ارزشمند برای وستهام
اولین حضور پاکو خمس در وستهام برای این تیم 

با یک پیروزی غیرمنتظره برابر تاتنهام همراه بود.
یک گل از کالوم ویلسون در دقیقه 93 باعث شد 
وستهام بحران‌زده در خانه تاتنهام پیروز شود. این 
بازی یکی از دربی‌های لندن بود و روی کاغذ تیم 
توماس فرانک که در زمین خود بازی می‌کرد شانس 
اول برد محسوب می‌شد اما در حالی که کوتی رومرو 
گل مساوی را زده بود و میزبان در جست‌وجوی گل 

برتری بود، ویلسون ورزشگاه را شوکه کرد.
به این ترتیب اولین بازی کانر گالاگر برای تاتنهام 
نیز تبدیل به کابوس شد اما در سوی دیگر پاکو 
خمس، سرمربی سابق تراکتور که برای اولین‌بار 
روی نیمکت وستهام به عنوان دستیار نونو اسپیریتو 
نشسته بود، خوشحال شد. در واقع اولین حضور او 
در کادرفنی به یک پیروزی مهم برای وستهام ختم 
شد و خمس قطعاً نمی‌توانست خوشحال‌تر از این 
باشد. باشگاه شرق لندنی در بیانیه معارفه خود 
برای خمس نوشته بود که این مربی با تجربه و 
کیفیت بالایش، کمک خواهد کرد تا تیم از بحران 
خارج شود و در گام اول نیز حضور او مثل یک طلسم 

شانس عمل کرد.

عملکرد ناامیدکننده مورینیو در لیگ 
بنفیکا نیم‌فصل اول را با 10 امتیاز اختلاف نسبت 

به پورتو تمام کرد.
ژوزه مورینیو در ابتدای فصل از هدایت فنرباغچه 
برکنار شد و سپس خیلی زود به جانشینی برونو لاژ 
روی نیمکت بنفیکا رسید. سرخ‌های لیسبون اصلاً 
وضعیت خوبی نداشتند و در لیگ قهرمانان با دو 

شکست عجیب کار را شروع کرده بودند. 
پس از پایان نیم‌فصل اول می‌توان گفت که شرایط 
بنفیکا در اروپا کمی بهتر شده ولی در لیگ پرتغال 

امیدها برای قهرمانی کاملاً از دست رفته است. 
هنوز 17 بازی دیگر باقی مانده ولی اختاف با 
پورتوی صدرنشین 10 امتیاز است و اسپورتینگ نیز 
با سه امتیاز بیشتر در رتبه دوم است. بنفیکا هفته 
قبل شانس کاهش فاصله با پورتو را داشت ولی در 
زمین این تیم شکست خورد. آخرین بازی نیم‌فصل 
بنفیکا برابر ریوآوره بود که توانست با دو گل برنده 

شود تا کمی از بحران فاصله بگیرد.

 سیتی، دور از آن چیزی که می‌شناختیم
حضور همزمان رودری، سمنیو، فودن، 
سیلوا، دوکو و هالند در ترکیب اصلی سیتی 
نویدبخش یک بازی تهاجمی و پرگل برای 
این تیم بود اما آنچه در اولدترافورد رقم 
خورد، یکی از ضعیف‌ترین نمایش‌های 
گواردیولا در تاریخ دربی منچستر بود. 
سیتی به جز یک کرنر در نیمه اول، نتوانست 
فرصت بزرگ گلزنی روی دروازه لامنس خلق 
کند و این نمایش، بیش از هر زمانی نشان 
داد که چرا نمی‌توان روی سیتی به عنوان 
مدعی قهرمانی این فصل حساب باز کرد. 

آرسنال نتوانست از هدیه تیم مایکل کریک 
استفاده کند و فاصله‌ با سیتی به ۹ امتیاز 
افزایش پیدا نکرد اما تیمی که در سال 
۲۰۲۶ هنوز در چهار بازی به پیروزی لیگ 
برتری نرسیده، نمی‌تواند مدعی واقعی برای 
قهرمانی باشد. وضعیت بغرنج خط دفاعی 
با مصدومیت ستارگان اصلی، باعث شد 
تا سیتی با زوج عجیب خوسانوف و آلین 
جوان پا به دربی بگذارد و حالا به همین 
دلیل، خرید مارک گوئهی کاپیتان پالاس را 
هم نهایی کرده‌اند. با این حال مشکلات 
سیتی فراتر از جذب یک یا دو بازیکن به 

نظر می‌رسد. ارلینگ هالند و آنتوان سمنیو 
در جدال با یونایتد، کاملاً سردرگم به نظر 
می‌رسیدند و رودری نیز با وجود بازگشت 
به شرایط بازی، فاصله بسیار زیادی تا 
شرایط آرمانی خود دارد که منجر به کسب 
توپ طلا در سال ۲۰۲۴ شد. جدال خانگی 
مقابل ولورهمپتون قعرنشین در بازی بعدی، 
می‌تواند اولین برد لیگ برتری سیتی در 
سال جدید را رقم بزند و اگر این برد با 
درخشش دوباره یونایتد برابر آرسنال همراه 
باشد، می‌توان گفت که کورس قهرمانی 

لیگ برتر همچنان داغ است.

وینی و بلینگام در امان نماندند

خشم هواداران رئال
آلوارو آربلوا سرمربی رئال مادرید 
در  شنبه‌شب  شدید  اعتراضات  به 
برنابئو علیه بازیکنان و ریاست باشگاه، 

واکنشی قاطع نشان داد.
رئال مادرید از یک بازی دشوار و کلیدی 
ج شد. پس از یک  به سامت خار
نیمه بد که با سوت‌های اعتراضی و 
دستمال‌های سفید به نشانه اعتراض 
همراه بود، آلوارو آربلوا با تعویض‌های 
بین دو نیمه خود تیم را متحول کرد 
و در نهایت رئال با دو گل لوانته را 
شکست داد. نتیجه می‌توانست بهتر 
هم باشد و رئال چندین موقعیت 

مسلم را از دست داد.
وینیسیوس، هویسن و بلینگام بیشتر از 
همه مورد اعتراض قرار گرفتند. آربلوا 
در واکنش به این سوت‌های اعتراضی 
گفت: »وینیسیوس به ما کمک کرده 
تا دو لیگ قهرمانان ببریم و امیدوارم 
کسی این را فراموش نکند. برای من 
او بازیکنی است که تعادل هر بازی 

را برهم می‌زند و می‌تواند سرنوشت 
را تعیین کند. در بازی قبلی برابر 
آلباسته، وینیسیوس با وجود خستگی 
گفت که به میدان خواهد رفت. او 

هرگز خودش را مخفی نمی‌کند.«
آربلوا که خود در تیم‌های پایه رئال 
مربیگری کرده، از بازیکنان آکادمی 
مقابل  در  »من  کرد:  دفاع  رئال 
انتقادات قرار دارم. از نظر من آکادمی 
این  است.  بهترین  دنیا  در  رئال 
بازیکنان نقشی در وضعیت کنونی 
باشگاه ندارند و در این مورد هیچ بحثی 

قابل قبول نیست.«
او درباره شعارها علیه فلورنتینو پرز، 
رئیس باشگاه، نیز حرف زد: »می‌دانم 
این سوت‌ها از کجا می‌آیند. اینها 
را  پرز  که  نیست  کسانی  طرف  از 
نمی‌خواهند بلکه از جانب دشمنان 
رئال است. پرز همراه با سانتیاگو 
برنابئو، مهمترین فرد در تاریخ رئال 

است.« مادرید 

در پی اخراج دینو تاپ‌مولر از 
هدایت آینتراخت فرانکفورت، 
شایعاتی جالب‌توجه در محافل 
فوتبال آلمان در حال گردش 
است. بر اساس گزارش رسانه‌ 
آلمانی »بیلد«، مارکوس کرشه، 
مدیر ورزشی این باشگاه، قصد دارد 
با ژابی آلونسو، مربی اسپانیایی و 
سابق بایرلورکوزن، برای تصاحب 
پست هدایت این تیم دیدار و 

مذاکره کند.
شته  گذ ن  بستا تا که  لونسو  آ
از بایرلورکوزن به رئال مادرید 
پیوست، به‌تازگی و پس از عملکرد 
ضعیف از این باشگاه کنار گذاشته 
شد. با این حال، شهرت او به 
عنوان یکی از مربیان مطرح و 
صعودی اروپا همچنان پابرجاست. 
پیش از پیوستن به رئال، نام او با 
باشگاه‌های بزرگی چون لیورپول و 
بایرن مونیخ نیز گره خورده بود. 
بنابراین، انگیزه‌ او برای بازگشت 
به بوندس‌لیگا و پذیرش هدایت 
فرانکفورت، که اگرچه باشگاهی 
باسابقه و بلندپرواز است اما در 

رده‌ غول‌های اروپایی محسوب 
نمی‌شود، جای سؤال دارد.

در کنار آلونسو، نام‌هایی چون 
ادین ترزیچ )بدون باشگاه(، مارکو 
رزه و روگر اشمیت نیز در فهرست 
ح  مطر رت  نکفو ا فر لی  حتما ا
شده‌اند. البته اشمیت در حال 
حاضر در ژاپن مشغول به کار است.

یافتن  برای  جست‌وجو  ین  ا
مربی جدید، پس از برکناری 
دینو تاپ‌مولر صورت می‌گیرد. 
عملکرد ضعیف دفاعی تیم )با ۳۹ 
گل خورده، بدترین دفاع لیگ در 
کنار هایدنهایم( و نتایج ناپایدار، 
منجر به قطع همکاری با این مربی 

شد. در حال حاضر، هدایت موقت 
تیم برعهده‌ کادرفنی تیم نوجوانان 

گذاشته شده است.
مارکوس کرشه، مدیر ورزشی 
بازی آخر  از  پس  فرانکفورت، 
با اشاره به اشتباهات تکراری 
تیم تأکید کرد: »ما نمی‌توانیم 
به این شکل ادامه دهیم. ما 
آینتراخت فرانکفورت هستیم و 
نسبت به نحوه‌ بازی کردنمان 
انتظاراتی داریم.« حالا نگاه‌ها 
به این است که آیا دیدار با ژابی 
آلونسو می‌تواند راه‌حلی جسورانه 
 برای تحقق این انتظارات باشد 

یا خیر.

باشگاه آژاکس آمستردام، غول 
فوتبال هلند، روز یکشنبه اعلام 
کرد که یوردی، پسر یوهان کرویف، 
اسطوره فوتبال هلند، به عنوان 
سرمربی این تیم منصوب شده 
است. یوردی ۵۱ ساله از اول فوریه 
وظایف جدید خود را با قراردادی 
که تا ژوئن ۲۰۲۸ اعتبار دارد، آغاز 

خواهد کرد.
کرویف در وب‌سایت رسمی باشگاه 
گفت: »نیازی به گفتن نیست که 
این ]اتفاق[ چقدر برای خانواده‌ام 
و شخصاً برای من معنی دارد... در 
ورزشگاهی که نام پدرم را یدک 
از  که  باشگاهی  در  و  می‌کشد، 

جوانی برایم مهم بوده است.«
او افزود: »آژاکس باشگاهی بی‌نظیر 
با تاریخی غنی است و من تمام 
تلاشم را خواهم کرد تا فصل 
جدیدی از موفقیت را با هم رقم 

» . بزنیم
یکی از اولین وظایف یوردی یافتن 
مربی جدید برای تیم پس از 
اخراج جان هایتینگا در نوامبر 
گذشته است. کرویف سرمربی 

تیم بحران‌زده آژاکس آمستردام، 
با چالش‌های بزرگی روبه‌رو است؛ 
تیمش با 18 امتیاز اختلاف نسبت 
به پی‌اس‌وی آیندهوون، صدرنشین 
لیگ هلند، در رتبه 34 از بین 36 
تیم در مرحله گروهی یکپارچه 
لیگ قهرمانان قرار دارد و اخیراً در 
رقابت‌های جام حذفی داخلی، 
شکست سنگینی را مقابل ای‌زد 
آلکمار با نتیجه 6 بر صفر متحمل 

شده است.
پدرش، یوهان کرویف، تیم را در 
اوایل دهه هفتاد به سه عنوان 
قهرمانی متوالی قاره‌ای رساند 
و میراثی تاریخی از خود به جا 

گذاشت که به سختی می‌توان با 
آن برابری کرد.

بازیکن  به‌عنوان  بیشتر  که  او 
بارسا شناخته می‌شود پس از 
بر دو دوره  بازنشستگی، عاوه 
مربیگری در لیگ چین، مربیگری 
چندین تیم از جمله مکابی و تیم 
ملی اکوادور را بر عهده داشت 
و یک انتخاب عجیب محسوب 

می‌شود.
اوضاع بحرانی آژاکس در این فصل 
برای مدیران این تیم هم غیرقابل 
پیش بینی بود و البته بسیاری از 
هواداران این تیم، مدیریت فعلی 

را عامل این ناکامی ها می دانند.

شایعات در رسانه‌های آلمانی

آلونسو در راه بازگشت به بوندس‌لیگا؟ 
کرویف مربی آژاکس شد

مأموریت نجات یک تیم بحران‌زده
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